Vypracovala: Krstyna Pantidkova
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Téma: Délka w viha vrabee domiciho

Laddni: leden vrabee domael je dlouhy 1,5 decimetru (dm)
a viZi min. 2,4 dekagrami :dag_j._

ay kolik dm méH fada. do které se postavi 28 vrahed #za sehe?
by Kolik dag mide may, vikit jeden vrubee? Zjistite 1o tak, kdyk k jeho
minimalni vize plidtete dvojndsobek Sista 0,535,

Vipodei: ) 1.5°28 ~ 42
b) 24+ 0,55 2=24+ [.1=35

Odpoviad 4} Rada, do Ktere se postavi 2 sehe 28 vrabei, méH 42 dm,
b Jeden veaboe mide max. viFil 3.5 dag.

Zavér: Taro prace mé celkem bavila, Sice pro mé nebylo lehké vvmyslet sadini alohy, ale
vypoditini dkolu pro mé (&#ké nebylo, Vreabee domdciho jsem si vwbrala, protoZe
Jsem nejdfive nevedEla, jake zvife si mam vybrat a kdy? jsem na néj no intermetn
narazila, fekla jsem si, Pe by vilbee nemusel byt Spatny, protode ho i trochu znam.
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Vypracoval: Jifi Mariinek

Na rybdck

Zadani: Jakub, Jirka a Petr §li na ryby. Veder se utdbofili se malebném misté na behu
Labe. Hned vefer za Sera nahodili udice. Prvni rybu ulovil Jakub. byl to krasny kapiik, ktery
mél hmotnost 2,8 kg, Za chvili Jirka ulovil canddta, mél hmomost 3,1 kg. A kdyZ se Petr
chystal stahnout udice, najednou se prut ohne do oblouku. Petr zasekne, bojuje s nim dlouho,
aZ dotdhne ke bfehu nadhemého amura o hmotnosti 4,4 kg, Vichni chlapei jsou po dneinim
vederu unaveni a jdou spit do stanu. Rdno jests ka?dy ulovi po 2 cejnech, kte#i dohromady
vasi 5,4 ke,

Kolik kilogrami vaZi vSechny ryby dohromady? Kolik kilogrami vaZ{ primémé | cejn?

Nikres, méFitko:

Amur; 4.4 Cejni; 5,4

MéFitko: 1 kg=1cm

Reseni:

Celkovd hmotnost = kapr + candét + amur + cejni
Celkovd hmotnost =28+ 3.1 + 44+ 5.4
Celkovi hmotnost = 15,7 kg

Priméma hmotnost 1 cejna = 5.41(2.3)
Priméma hmotnost 1 cejna=54:6
Primérnd hmotnost 1 cejna = (.9 kg

Odpovéd':
Viechny ryby dohromady vézi 15,7 kg,
| cejn primérné vazi 0.9 kg,

Zavér:

Zpracovini aplikaéni ulohy mé bavilo, protoZe jsem pfiklady mohl vymyslet sim. Mohl jsem
vychizet ze svych poznatkii 0 mirach rvh.






